

自家苗圃被盗让她厌恶小偷

退赃大会上， 10岁女孩义务做宣传员

本报泰安7月4日讯(记者 王倩)3日上午,泰山区公安分局在省庄镇驻地举办打击防范“两抢一盗”犯罪大会战退赃大会。大会现场,一名10岁的小女孩主动做起了义务宣传员,向过往的村民发放防盗安全知识宣传页。

3日上午,在泰山区公安分局打击防范“两抢一盗”犯罪大会战退赃大会现场,一位戴草帽、穿裙

子的小女孩引起了记者的注意,她怀里抱着一摞宣传纸,每当有人经过她就上前递上一份。记者走上前一看,原来小女孩发放的是印有防盗知识的宣传页,她还嘱咐记者,出门的时候一定要保管好自己的财物。记者与小女孩聊天得知,她叫冯文舒,是省庄镇人,上午跟家人来赶集,看到泰山区公安分局在这里举办退赃大

会,所以过来看看。当记者问她为什么在这里发放宣传材料时,冯文舒皱了皱眉头说:“我讨厌小偷。”冯文舒的家人介绍,他们家做苗圃生意,苗木被盗过几次,虽然当时小文舒还小,但看到家人发愁的表情就不断嘟囔:“让警察叔叔把小偷抓起来。”赶集正好碰上退赃大会,小文舒看到会上有民警追回来的苗木、手机、汽车等

赃物,有的民警还在发放防盗知识宣传页,于是主动要求做义务宣传员。

退赃大会上,民警向失主退还了汽车、苗木、手机、笔记本电脑等赃物。泰山区公安分局有关人员介绍,2010年上半年,泰山区公安分局共破获“两抢一盗”刑事案件393起,抓获犯罪嫌疑人235人,缴获赃款赃物76.7万元。

36℃

今起三天持续高温

本报泰安7月4日讯(见习记者 陈新)4日早上,泰城市民王先生上班时显得无精打采,昨晚的炎热让他难以入睡。“就凉快两天,咋气温又回到了35℃呢。”王先生说,而泰安市气象台发布的高温黄色预警更让他对这几天的生活感到苦恼。

4日12点50分,泰安市气象台发布了高温黄色预警信号,预计未来三天,泰安市最高气温都在35℃以上。“昨天晚上我被热醒好几次,把地上全泼湿了也没用,难受死了!”王先生告诉记者,他在王庄租房住,家里没有风扇也没有空调。前几天高温,他每晚上都热得难以入睡,这几天又开始了。

泰安市气象台工作人员介绍,5日泰安市天气晴间多云,最高气温36℃左右。6日天气晴间多云,最高气温36℃左右。7日天气多云,最高气温也在36℃左右。气象台提醒市民注意防暑降温,午后尽量减少户外活动。

岱岳区公路防汛 实行“零报告”制

本报泰安7月4日讯(记者 李虎 通讯员 孙兆菊)汛期到来,为确保公路安全度汛,岱岳区交通运输局24小时全天候值班巡视,实行防汛安全“零报告”制度。

岱岳区交通局工作人员介绍,雨季来临,为了能够在第一时间获得有关汛情的消息,岱岳区交通局在有关业务科室和17个基层交管所都安排了专职防汛值班员,全面进入24小时全天候值班状态,无论有无雨情,各养护、路政巡查人员都要将每日管养路段情况上报,随时掌握汛期动态。

与此同时,岱岳区交通局还组织技术人员对辖区公路和桥涵进行了拉网式检查,对桥梁伸缩缝、泄水孔、墩台等重点部位进行了仔细排查,及时清除影响排水、行洪的路段,桥涵障碍。目前,已组建了交通应急抢险队,备足了防汛所需的编织袋、铁锹等物资,调配抢险车辆、施工机械25台。

下岗女工 学习家政

本报泰安7月4日讯(见习记者 熊正君)2日,泰安市总工会与泰安市家政服务业协会联合举办家政服务培训班,参加培训班的主要是下岗女职工和女农民工,她们多因为照顾老人和孩子没有时间学习。

2日上午8:30,还不到上课时间,泰安市保丽洁物业管理公司培训基地已经坐满了下岗女职工和女农民工。泰安市总工会保障部部长高玉明告诉记者,这次家政服务培训班主要是针对下岗女职工和女农民工开设的,培训的内容有家庭保洁、家庭护理、家庭烹饪、家庭衣物洗涤收藏等。家住泰山区徂徕峰的范正英告诉记者,她以前在饮食服务公司工作,公司倒闭后下岗在家六七年了,平时主要在家照顾孩子。听说有这个家政服务免费培训班,就赶紧报名参加“吸收营养”。“我想赶快学个一技之长,在家呆了这么多年,孩子也长大了,所以想为自己找份工作,还可以帮家里减轻一下经济负担。家政服务我很在行,接受专业培训后应该能找到不错的工作。”范正英说。

“我报的是家庭护理培训,以后可以去社区照顾生病的老人或去医院做护工,这样我就会有一份比较稳定的工作了,前几年因为要照顾孩子和老人就把工作的事耽搁了。”下岗职工王秀芹表示。



义工宣传 献血知识

4日上午,在黄河桥附近,几名大学生义工向市民讲解无偿献血知识。当日,30多名泰山义工在财源大街中段向市民发放无偿献血知识手册。

本报记者 陈琳 摄

过瘾!白天踢球晚上看球

泰安举办“草根世界杯”

本报泰安7月4日讯(记者 梁敏)世界杯期间,泰城奥林匹克花园小区也上演了激情似火的“草根世界杯”。经过数十场比赛角逐,“泰安高新区·华新地产杯”五人制足球赛决出冠军。

自从世界杯开始后,泰安奥林匹克花园小区的业主唐先生就经常听到自家窗外不时传来哨音,后来他才知道,这是由泰安高新区与华新地产公司联合举办的“泰安高新区·华新地产杯”五人制足球赛开赛了。于是唐先生周

末就去球场观战,在球场上,他发现有几名球员竟然是自己的邻居。原来,这场五人制足球赛总共有十支参赛队伍,球员来自高新区部分机关单位、华新地产公司等多家大型企业,奥林匹克花园小区的业主们也自发组建了一支队伍。

经过半个月的鏖战,奥林匹克花园小区的业主代表队杀入决赛,与港华燃气集团代表队争夺冠军。小区业主代表队最终以5:9的大比分输掉了决赛,屈居亚军。



“草根世界杯”比赛现场。 梁敏 摄